

Komáromi Egressy Béni  
Alapfokú Művészeti Iskola  
2900 Komárom, Klapka Gy. út 54. Tel. - Fax: 06-34-340-247,  
e-mail: egressyzeneiskola@gmail.com

**Komárom Város Önkormányzata**

**dr. Molnár Attila**

polgármester úr részére

**Tárgy:** kérelem (zenei tábor- Balatonfenyves)

Tisztelt Polgármester Úr!

A Komáromi Egressy Béni Alapfokú Művészeti Iskola 1981 óta minden évben szervez nyári zenei tábort az iskola növendékei részére. Az „Összhang” Közművelődési Alapítvány megalakulása óta lehetőségeihez mérten segíti a tábor megvalósítását, mind anyagilag, mind szakmailag. A közel egyhetes rendezvény során a résztvevők – az iskola zenekaraiban dolgozó növendékek és tanárok – szinte a teljes időt a zenei felkészüléssel, zenekari próbákkal és előadásokkal töltik, annak érdekében, hogy a következő tanévben sorra kerülő produkciókhoz megfelelően felkészüljenek. A táborban a zenei tevékenység mellett lehetőség van közös strandolásra, kirándulásra. A táborozók megismerhetik a táborhely közelében található kulturális és történelmi emlékeket.

A 2021/2022-es tanév táborhelyszíne a Balatonfenyvesi Fenyvesliget Üdülőben (Balatonfenyves, Kölcsey utca 110.) lesz 2022. 08.21-08.26 között, kb. 35 diákkal és 4 pedagógussal.

Sajnos a tavalyi árakhoz képest jelentősen megnövekedett a szállás és étkezés díja, valamint a busz költség. A tábor szakmai eredményessége attól is függ, hogy elegendő létszámmal vesznek-e részt a növendékek.

Azzal a kéréssel fordulunk Komárom Város Önkormányzatához, hogy támogassa az „Összhang” Közművelődési Alapítványt abból a célból, hogy anyagi oka ne legyen a tábor megvalósításának. A tavalyi évben költségünk: 39.800 Ft/tanuló volt. Szeretnénk, ha idén is tartani tudnánk ezt az összeget. Jelenleg 57.000 Ft/fő lenne a szülők tervezett kiadása.

**Összegezve, 600.000 Ft támogatást szeretnénk kérni a szakmai tábor kiadásaira (a tavalyi és az idei részvételi díj különbsége.)**

Támogatásukat előre is köszönjük.

Komárom, 2022. április 28.

Tisztelettel:



*Adrienn*  
Hozák Adrienn

intézményvezető